

我市普通高中招生范围调整

市一高不再面向全市招生

市一高仅面向市直初中和三区招生

本报讯 昨日,市教体局下发紧急通知,对我市普通高中招生范围作出调整。调整后,市一高不再面向全市招生,仅面向市直初中和三区招生。

记者昨日从市教体局获悉,为进一步规范全市普通高中招生秩序,确保公平、公正,根据教育部办公厅《关于严格规范大中小学招生秩序的紧急通知》和河南省教育厅《关于做好2019年普通高中招生工作的通知》精神,从今年起,除经省教育厅批准的提前批类型班外,商丘市一高不再面向全市招生。

招生范围调整后,市一高、市回中、市实验中学(高中部)、市三高、市二十中、市二高(良浩高中)、市四高面向市

直初中、睢阳区、梁园区和市城乡一体化示范区招生;各县公办普通高中在本县范围内招生;民办普通高中面向全市招生。

考生、家长如对我市普通高中招生范围有疑问,可拨打市、县(区)中招咨询电话咨询:

市教体局0370-3220951、梁园区0370-2833522、睢阳区0370-3021631、示范区13183293333、民权县0370-8810906、睢县0370-8088120、宁陵县0370-7839609、柘城县0370-6020785、虞城县0370-3120305、夏邑县0370-6214517。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨



听我们讲商丘市第一人民医院的故事(171)

我是你们的“守门员”

本报讯 “袁老师,袁老师,这样行吗?”“口罩戴得不行,护目镜这样戴有点卡,调整一下角度。”“伸伸胳膊、蜷蜷腿,感觉防护服穿得怎么样?”“袁老师您在这监督、把关,我特别有安全感。你就是我们的‘防护墙’。”在武汉大学人民医院东院区危重症病房坚持战斗的每一天,河南第十一批支援湖北医疗队内都会发生这样的对话。这名被称为“袁老师”的人就是医疗队员、商丘市第一人民医院感染科主任袁斌。

袁斌总笑称自己是医疗队员进入病房的“守门员”。他在医疗队中的最重要的一项职责就是帮值班医生护士做好防护,把他们安全送到岗位上。每次进入病区,医护人员必须严格按照流程穿戴还防护用品,再由她查看大家的防护用品有没有破损,口罩、帽子、护目镜、手套以及鞋套的穿戴是否合格。这是一项看似简单实则复杂、细致而且意义重要的工作。这项工作稍有疏忽,就可能使医护人员暴露在高度污染的危重症病房,其后果不言而喻。

2月21日,袁斌作为商丘市第一人民医院支援湖北的63名医护人员中的一员随队出征。在大巴车上,医疗队总领队,商丘市第一人民医院党委书记、院长韩传恩说:“我把大家平平安安带出来,也要安安全全把大家带回家。”听到这句话时,袁斌默默说了一句:“院长,咱只有‘安全’才能平安回家啊。”袁斌告诉记者,那一刻说的话其实是一位从事院感工作20多年的老员工的第一反应。

正是因为有了这份已经本能化的高度责任感,袁斌力求把每件工作都做到极致,以实现韩传恩提出的“要确保医务人员零感染”的目标。

2月26日,全副武装的袁斌和同事一起进入武汉大学人民医院东院区危重症病房污染区,要为队员进行院感防控“探路”。在危重症病房污染区,袁斌仔细查看工作流程,把整个流程走了一遍又一遍,以便制定更详细的防护措施。踏出去的每一步,伸出去的每一次手,操作时的每一个动作,他都默默地记下来,生怕有漏处。4个小时后,走出污染区的袁斌已是汗流浹背。

近一个月的时间,袁斌每天每班查看每位队员的穿戴和防护是否合格。袁斌说,他强迫自己“鸡蛋里挑骨头”,这种“挑剔”是对同事最好的保护。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

上半年中小学教师资格认定时间确定

本报讯 原本应在3月中旬进行的中小学教师资格认定工作终于重新启动。记者昨日从省教育厅获悉,我省今年上半年中小学教师资格认定统一网报时间为6月8日至30日。我省符合条件的申请人均可在报名期限内登录中国教师资格网(www.jszg.edu.cn)进行网上报名。

此次中小学教师资格认定对象包括:未达到国家法定退休年龄,户籍所在地、居住地、就读学校所在地(仅限全日制应届毕业生和在读研究生)在河南省的中国公民。驻豫部队现役军人和现役武警。港澳台居民持港澳台居民居住证可在内地(大陆)居住地申请参加中小学教师资格考试和认定中小学教师资格;港澳居民持港澳居民来往内地通行证、台湾居民持五年有效期台湾居民来往大陆通行证可在内地(大陆)申请参加中小学教师资格考试,在考试所在地认定中小学教师资格。

认定流程分为网上报名、体检和现场确认、审核3个

环节。网上报名时,申请人按照系统提示进行身份注册,在网页上填报并提交申请信息。网上报名成功后,申请人根据各级教师资格认定机构安排,在指定的医院参加体检,然后到指定地点提交相关材料完成现场确认。体检、现场确认由各级教师资格认定机构根据本地实际情况统筹安排具体时间。审核环节,各级教师资格认定机构会在受理申请期限(即现场确认期限)终止之日起30个工作日内作出是否认定教师资格的结论,并将认定结果告知申请人。

幼儿园、小学和初级中学教师资格,由申请人的户籍所在地、居住地、就读学校所在地或部队驻地的县(市、区)教育行政部门认定;高级中学、中等职业学校、中等职业学校实习指导教师资格,由申请人的户籍所在地、居住地、就读学校所在地或部队驻地的省辖市教育行政部门认定。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

商丘市义工联再获殊荣

本报讯 昨日,记者从有关部门获悉,河南省文明委组织开展的2019年河南省宣传推选学雷锋志愿服务“四个优秀”先进典型活动评选揭晓,共评选出河南省优秀志愿服务组织、河南省优秀志愿服务项目、河南省优秀志愿者和河南省优秀社区四项。商丘市义工联再获殊荣。

商丘市义工联荣获河南省优秀志愿服务组织、河南

省优秀志愿服务项目、河南省优秀志愿者等三个奖项,市义工联会长杨海振被评为优秀志愿者。

杨海振说,这些荣誉是对商丘市义工联过去一年工作的肯定和认可,荣誉只代表过去,今后他们会再接再厉,围绕中心,服务大局,为商丘“两城”联创及社会和谐发展再作贡献。京九晚报全媒体首席记者 吴海良

示范区民欣街道办事处荣获“河南省文明单位”荣誉称号

本报讯 近日,河南省委、省政府发布《关于表彰2017—2019年度河南省文明城市文明村镇文明单位的决定(豫文〔2020〕43号)》,示范区民欣街道办事处荣获“河南省文明单位”荣誉称号。

民欣街道办事处自成立以来,高度重视精神文明建设工作,2016年—2017年成功创建为市级文明单位,2017年—2018年成功创建为市级文明标兵单位,2019年成功创建为河南省文明单位。

近年来,民欣街道以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“讲文明、树新风、构和谐、保稳定、聚民心、促发展”的工作目标,将文明单位创建作为加强作风建设、队伍建设和精神文明建设重要抓手。

创建中,民欣街道依托“志愿者服务队”,广泛开展关

爱儿童、困难帮扶、慰问老人、同心助学、法律援助等各类志愿服务活动;开展精神文明宣传教育,用先进典型来引领和加强公民道德建设;组织“最美家庭”先进事迹报告会,通过身边人讲述身边事,进一步培育和践行了社会主义核心价值观,形成了崇尚文明、诚信友善、和谐稳定的社会氛围。

民欣街道党工委书记郭振宇表示,文明创建永远在路上,民欣街道将以获评省级文明单位为新起点,珍惜荣誉、再接再厉,继续弘扬爱岗敬业的奉献精神和创新创优的优良作风,全方位提升辖区人民的安全感、获得感、幸福感,为全市创建全国文明城市工作增色添彩!

京九晚报全媒体首席记者 吴海良
通讯员 周彬

是党员就要有担当

本报讯 罗庄镇地处夏邑县西南偏僻地带,全镇945名党员在疫情好转后,为各村组村办、私办企业注入了活力,凝聚了全镇党组织的力量,为当地经济的复苏发展作出了务实的奉献。

全镇20个村113个村民组,伴着农村经济的快速发展,各村组的经济之路逐渐壮大,打火机厂、液化气厂、木材加工厂、涂料厂、纯净水厂、废品站等遍及各村,还有新集开发区、田庄、熊楼集贸市场的各个门面,党员们把“复工复产是关键、党员带头来请战”作为座右铭,把党组织的战斗力、凝聚力充分发挥出来,把实力堡垒坚固起来。各

村党支部都把党员的身份亮出来,重温入党誓词,把党员的初心和使命融入到各村的复工复产工作中,打扫卫生、喷洒消毒液,为场主解除了后顾之忧,为提前复工复产打下了良好的基础。

面对农村复市人员多,人口嘈杂的状况,党员踊跃上前,在集市上用小广播喇叭讲解人人戴口罩、不乱吐、不串门的好处,一连串的举动,把罗庄镇的市場搞活了,人与人之间有了交流,更为罗庄镇各村复工复产构建了健康的市场环境。

通讯员 张萌

虞城县城市管理局 狠抓环境卫生整治

本报讯 为深入推进城区容貌规范化、程序化、精细化管理,近日,虞城县城市管理局组织120余名城管队员,在县城开展巡查整治。整治行动从早上6点开始,持续到晚上9点。其中,为巩固整治成效,该局城管队员还对城区滨河路、胜利路、黄河路、木兰大道、嵩山路等重点路段进行了反复巡查。

虞城县城管队员向经营商户依次面对面宣传讲解《商丘市城市市容和环境卫生管理条例》有关规定。然而,由于紧挨马牧大市场,占道经营菜贩经常占用道路经营。城管队员对占道菜贩进行规范整治,半小时后,城管队员又杀了一个“回马枪”,对屡次不改的占道菜贩进行再警示教育、再细致讲解。整治行动中,共累计出动城管队员120余名,执法车辆近20辆,批评教育违法违规经营店铺40余家,向店铺经营者讲解《商丘市城市市容和环境卫生管理条例》法律法规210余次,依法暂扣店铺外桌椅20余个、经营物品30余个。

据虞城县城市管理局党组书记、局长户念文介绍,经过连日综合整治,虞城县城区容貌有了很大改观。

通讯员 王斌